



2 МАРТА 2008 ГОДА

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

КАНДИДАТЫ НА ДОЛЖНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



БОГДАНОВ АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Родился 31 января 1970 года в городе Можайске Московской области. Место жительства - Москва.

Образование высшее, окончил Российскую экономическую академию им. Г.В. Плеханова. Кандидат политических наук.

Председатель Центрального комитета Политической партии «Демократическая партия России», депутат муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Солнцево в городе Москве на непостоянной основе.

Выдвинут в порядке самовыдвижения.

Зарегистрирован на основании подписей избирателей.

Член Политической партии «Демократическая партия России», Лидер Политической партии «Демократическая партия России».

Политическую деятельность начал в 1990 году в Демократической партии России в качестве рядового активиста.

В ноябре 1991 года был избран председателем Молодежного Союза партии и вошел в состав Политсовета партии.

Летом 1993 года участвовал в работе Конституционного совещания по разработке проекта Конституции Российской Федерации.

В 1996 году стал заведующим договорно-правовым сектором Института социально-экономических проблем.

17 декабря 2005 года на XIX съезде партии избран Лидером Демократической партии России и Председателем Центрального Комитета.

В 2007 году вел передачу на радиостанции «Говорит Москва», посвященную экономическим и социальным вопросам.

Награжден Международным физкультурно-спортивным обществом «Спартак» имени Н.П. Старостина памятным знаком «За заслуги и большой вклад в общественное спартаковское движение».

Женат, имеет троих сыновей.



ЖИРИНОВСКИЙ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ

Родился 25 апреля 1946 года в городе Алма-Ате. Место жительства - Москва.

Образование высшее, окончил с отличием Институт восточных языков (впоследствии - Институт стран Азии и Африки) при Московском государственном университете по специальности «Турция и турецкий язык» в 1970 году, вечернее отделение юридического факультета МГУ по специальности «юрист» в 1977 году. Доктор философских наук.

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва, заместитель Председателя Государственной Думы Федерального Собрания, член Комитета Государственной Думы Федерального Собрания по аграрным вопросам.

Выдвинут Политической партией «Либерально-демократическая партия России».

Член Политической партии «Либерально-демократическая партия России», Председатель Политической партии «Либерально-демократическая партия России», член Высшего Совета Политической партии «Либерально-демократическая партия России».

В 1969-1970 годах проходил стажировку в Гостелерадио СССР и Госкомитете СССР по внешним экономическим связям.

В 1970-1972 годах служил в Вооруженных Силах в войсках Закавказского военного округа.

В 1972-1975 годах работал в секторе Западной Европы международного отдела Советского комитета защиты мира.

В 1975-1977 годах - в деканате по работе с иностранными учащимися Высшей школы профсоюзного движения.

С 1977 по 1983 год - сотрудник Инюрколлегии Министерства юстиции СССР.

С 1983 по 1990 год возглавлял юридический отдел издательства «Мир».

В 1989 году основал Либерально-демократическую партию Советского Союза.

С 31 марта 1990 года - председатель Либерально-демократической партии.

Профессор международного права, профессор социологического факультета МГУ, профессор Московского государственного открытого университета, автор ряда книг и многочисленных публикаций.

Указом Президента Российской Федерации присвоено почетное звание «Заслуженный юрист Российской Федерации».

Награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени.

Полковник запаса, награжден почетным оружием - именным кортиком от Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Женат, имеет сына, двух внуков.



ЗЮГАНОВ ГЕННАДИЙ АНДРЕЕВИЧ

Родился 26 июня 1944 года в деревне Мымрино Хотынецкого района Орловской области.

Место жительства - Москва.

Образование высшее. Окончил с серебряной медалью среднюю школу, затем физико-математический факультет Орловского государственного педагогического института, аспирантуру Академии общественных наук при ЦК КПСС. Доктор философских наук.

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва, руководитель фракции Коммунистической партии Российской Федерации в Государственной Думе Федерального Собрания.

Выдвинут Политической партией «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Член Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации», Председатель Центрального Комитета Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Проходил срочную службу в рядах Советской Армии. Трудовую биографию начал учителем в школе. Продолжил - преподавателем высшей математики в вузе.

С 1983 года - на ответственной работе в ЦК КПСС. Занимался вопросами государственного строительства, гуманитарными и идеологическими проблемами.

В 1990-1991 годах был у истоков создания Компартии РСФСР и блока государственно-патриотических сил.

После августа 1991 года активно участвовал в возрождении Коммунистической партии. На учредительном съезде в феврале 1993 года был избран Председателем ее Центрального Комитета. С января 1994 года, уже в течение пяти созывов, избирается депутатом Государственной Думы и возглавляет фракцию Коммунистической партии Российской Федерации в Государственной Думе.

Награжден многими орденами и медалями. Лауреат международной премии им. М.А. Шолохова, автор ряда книг и многочисленных публикаций.

Полковник в отставке.

Женат, имеет сына и дочь, семь внуков и внучку.



МЕДВЕДЕВ ДМИТРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

Родился 14 сентября 1965 года в Ленинграде. Место жительства - Москва.

Образование высшее. В 1987 году окончил юридический факультет Ленинградского государственного университета им. А.А. Жданова, в 1990 году - аспирантуру юридического факультета ЛГУ. Кандидат юридических наук.

Первый заместитель Председателя Правительства Российской Федерации. Выдвинут Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Одновременно с учебой в аспирантуре работал ассистентом кафедры гражданского права юридического факультета ЛГУ. В течение девяти лет преподавал на юридическом факультете университета. В эти же годы работал в Ленинградском городском Совете народных депутатов, затем - экспертом Комитета по внешним связям мэрии Санкт-Петербурга.

В ноябре 1999 года был назначен заместителем Руководителя Аппарата Правительства Российской Федерации.

С января 2000 года - заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации.

В июне 2000 года Указом Президента России был назначен первым заместителем Руководителя Администрации Президента Российской Федерации, а в 2003 году - Руководителем Администрации Президента Российской Федерации.

С ноября 2005 года - Первый заместитель Председателя Правительства Российской Федерации.

По поручению Президента Российской Федерации В.В. Путина возглавил работу по реализации приоритетных национальных проектов в области демографии, образования, здравоохранения, сельского хозяйства и жилищного строительства.

Отвечает за проведение единой государственной демографической политики, государственной политики в области природопользования и охраны окружающей среды, государственной политики в сфере юстиции, взаимодействия с органами судебной власти и прокуратуры, государственного регулирования в сфере молодежной политики.

Женат, имеет сына 12 лет.

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ОБ ИМУЩЕСТВЕ

Богданов Андрей Владимирович

Источники и общая сумма доходов за четыре года, предшествующие году назначения выборов: зарплата, Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Общероссийская общественная организация «Всероссийский комитет граждан за честные выборы», Политическая партия «Демократическая партия России», 489 640,05 руб.

Недвижимое имущество: земельные участки: 2 участка -1192 кв. м, 800 кв. м, Московская область; жилой дом: 187,4 кв. м, Московская область; квартира: 39 кв. м, г. Москва.

Богданова Ирина Енокновна (супруга)

Источники и общая сумма доходов за четыре года, предшествующие году назначения выборов: зарплата, Общероссийская общественная организация «Всероссийский комитет граждан за честные выборы», 72500 руб.

Недвижимое имущество: квартира: 188,1 кв. м, г. Москва; гаражи: 1 машиноместо, 26,1 кв. м, г. Москва. Транспортные средства: 3 шт. - автомобили легковые Ниссан Тиана, 2006 г.в.; Пежо 306,1998 г.в.; Ауди Ку7, 2006 г.в.

ИНФОРМАЦИЯ О ВЫЯВЛЕННЫХ ФАКТАХ НЕДОСТОВЕРНОСТИ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ КАНДИДАТОМ СВЕДЕНИЙ

Богданова Ирина Енокновна (супруга)

Недвижимое имущество: не указана квартира, 64,3 кв. м, г. Москва, общая совместная собственность (сведения представлены УФРС по Москве, ФНС России).

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ОБ ИМУЩЕСТВЕ

Жириновский Владимир Вольфович

Источники и общая сумма доходов за четыре года, предшествующие году назначения выборов: зарплата, Аппарат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова; пенсия, Пенсионный фонд Российской Федерации; денежный приз, ООО «Восток Медиа»; 3 640 860 руб. Недвижимое имущество: квартира, 53,8 кв. м, г. Москва. Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 4 счета, 245 233,9 руб.

Лебедева Галина Александровна (супруга)

Источники и общая сумма доходов за четыре года, предшествующие году назначения выборов: продажа имущества; сдача имущества в аренду; зарплата, ТСЖ «Городок Надежный», ГУ НИИ вирусологии им. Д.И. Ивановского РАМН; доходы по вкладам; пенсия, Пенсионный фонд Российской Федерации; 14 990 339 руб.

Недвижимое имущество: земельный участок: 1056 кв. м, Московская область; квартиры: 8 квартир - 331,3 кв. м, 331,6 кв. м, 328,9 кв. м, 433 кв. м, 428 кв. м, 187,1 кв. м, 70 кв. м, 197,5 кв. м, г. Москва; дачи: 5 дач -547,4 кв. м, 41 кв. м, 47,6 кв. м, 48 кв. м, 48,1 кв. м, Московская область; иное недвижимое имущество: нежилые помещения - 55,6 кв. м, 137,3 кв. м, г. Москва. Транспортные средства: 6 шт. - автомобили легковые ГАЗ 310221, 2003 г.в.; ГАЗ 31105, 2004 г.в.; ГАЗ 21-И, 1960 г.в.; Nissan Teana, 2007 г.в.; автомобили грузовые ГАЗ 330232, 2004 г.в.; ГАЗ 233011, 2003 г.в. Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 5 счетов, 2 401 554,59 руб.

ИНФОРМАЦИЯ О ВЫЯВЛЕННЫХ ФАКТАХ НЕДОСТОВЕРНОСТИ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ КАНДИДАТОМ СВЕДЕНИЙ

Жириновский Владимир Вольфович

Доходы: не указаны доходы по вкладам, 12 628 612 руб.; зарплата, государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный открытый университет», 25 000 руб. (сведения представлены ФНС России). Обязательства имущественного характера: не указан земельный участок, 576 кв. м, Саратовская область, постоянное (бессрочное) пользование площадью (сведения представлены УФРС по Саратовской области).

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ОБ ИМУЩЕСТВЕ

Зюганов Геннадий Андреевич

Источники и общая сумма доходов за четыре года, предшествующие году назначения выборов: зарплата, Аппарат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, пенсия, Пенсионный фонд Российской Федерации; доходы по вкладам; 3 445 291,61 руб.

Недвижимое имущество: квартира, 167,4 кв. м (совместная собственность, без определения долей), г. Москва.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 3 счета, 152 500,99 руб.

Обязательства имущественного характера: дача, 113,9 кв. м, Московская область, инвестиционный договор.

Зюганова Надежда Васильевна (супруга)

Источники и общая сумма доходов за четыре года, предшествующие году назначения выборов: пенсия, Пенсионный фонд Российской Федерации, Управление социальной защиты населения, г. Москва; доходы по вкладам; 145 376,87 руб.

Недвижимое имущество: квартира, 167,4 кв. м (совместная собственность, без определения долей), г. Москва.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 4 счета, 247 989,33 руб.

ИНФОРМАЦИЯ О ВЫЯВЛЕННЫХ ФАКТАХ НЕДОСТОВЕРНОСТИ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ КАНДИДАТОМ СВЕДЕНИЙ

Зюганов Геннадий Андреевич

Доходы: не указана стоимость подарков, Международный благотворительный фонд «Меценаты столетия», 17 084 руб. (сведения представлены ФНС России).